

# 规范价格行为 维护消费者权益

## 我国将开展城市供水供气供暖电信领域价格重点检查

记者 25 日从国家发展和改革委员会了解到,国家发改委会将开展全国城市供水、供气、供暖、电信领域价格重点检查,规范价格行为,维护消费者权益。

据了解,此次重点检查范围为各城市供水、供气、供暖企业和电信企业。检查时间从 2017 年 11 月 1 日开始至 2018 年 6 月 30 日结束。在供水领域,将重点检查高于政府定价销售自来水,不

执行分类水价,混淆用水对象性质,变相多收水费等行为。在供气领域,将重点检查自立项目、自定标准收取费用,燃气管道安装工程中乱收费等行为。在供暖领域,将重点检查推迟供暖或提前结束供暖而收取全额供暖费等行为。在电信领域,将重点检查利用虚假的或者使人误解的价格手段诱骗消费者或者其他企业与其进行交易等行为。

国家发改委有关负责人要求,要充分利用全国 12358 价格监管平台,对于群众举报的价格违法问题,发现一起,查处一起。针对违反价格政策多收费、乱收费的行为,查处一批典型案例,切实减轻群众日常生活中用水、用气、采暖、通讯的费用负担,促使公用事业单位和服务机构提高自身服务质量和效率。

(据新华网)

## 我省救治重点疾病 贫困患者 13 万余人

河南省贫困人口中,一半以上是疾病造成的贫困或返贫。记者从日前召开的河南省健康扶贫工作现场推进会上了解到,目前河南省贫困地区医疗卫生环境明显改善,贫困群众看病费用逐步降低,累计救治重点疾病贫困患者 13 万余人。

2016 年以来,河南省投资 39 亿元实施贫困地区医疗卫生服务体系建设项目 141 个,贫困地区医疗卫生服务条件明显改善;困难群众住院费用实际报销比例达到 72%,看病就医费用逐步降低;扎实开展困难群众大病和慢性病分类救治,已累计救治 45 种重点疾病贫困患者 13.41 万人,9 种大病集中救治 9847 人,河南省健康扶贫工作取得了阶段性成效。

据了解,目前河南省已有 2600 家医疗机构开展“一站式”即时结算,2500 家医疗机构开展先诊疗后付费服务,惠及贫困患者 111 万人次,累计免收住院押金 21.86 亿元,切实减轻了困难群众看病就医费用负担。

河南省卫生和计划生育委员会主任李广胜表示,河南下一步要确保在 2017 年底前,儿童白血病、儿童先天性心脏病、食管癌等 9 种大病集中救治覆盖所有贫困地区;确保到 2018 年底,大病集中救治覆盖建档立卡农村贫困人口和农村特困人员、低保对象,以及农村计划生育特困家庭;确保到 2020 年农村贫困人口大病应治尽治,不落一人。

(据新华网)



金秋时节,全国各地农民抢抓农时加紧收获,处处一片繁忙的景象。图为昨日,江西省鹰潭市塔桥园艺场,果农将采摘的蜜橘装车。新华社发 许志平 摄

## “好教师”曾杰 27 年情系农村教育事业

她是一个再普通不过的农村教师,她坚持在农村教学 20 余年,满怀深情培育农家儿女,在家庭、事业遇到重大挫折时,仍坚守工作一线,把农村孩子当做自己的孩子,她是严师更是慈母,和丈夫伉俪情深,共同呵护了一个“夫妻班”,美名远扬。她就是广西桂林市灌阳县灌阳镇红旗中学教师——曾杰。

曾杰,出生于灌阳县城,父母都在机关工作,家境宽裕,又是家中最小的孩子,可谓是集万千宠爱于一身。可这样一个娇娇女,却甘愿一辈子做农村孩子的“呵护者”,这一做,就是 27 年。

曾杰 1990 年参加工作,先后在新街镇三树小学、新

街镇邓家小学、灌阳镇三里桥初中、灌阳镇红旗中学任教。在三树小学和邓家小学任教时,农村道路还是坑洼泥泞,她数次从自行车上摔下来。学校设施不全,冬天不能热饭,只能吃冷冰冰的饭菜。即便如此,她还是毫不犹豫地选择了坚持,而且一待就是 6 年。她没有放弃,没有退缩,更没想过动用父母的关系,改变自己的命运。也曾有人笑她傻,她说:“我不觉得,我热爱教育,喜爱孩子,只要站在讲台上,我就从来不会觉得苦和累,我很快乐,这就足够了。”

学生唐唐(化名),母亲出走多年,导致她性格孤僻自卑,但在曾杰夫妇的精心开导和帮助下,她慢慢变得

开朗、活泼,现已成为武警女军医。类似这样的例子还有很多很多,看似平凡却不平凡,曾杰的很多学生都说:“她人真的很好,她影响了我,改变了我,没有曾老师就没有现在这么好的我。”

曾杰桃李满天下,她教过的很多学生都在行政机关、金融行业身居要职,有毕业多年的学生还时常回来拜访她,她说:“我这一辈子,不图什么功名利禄,只要我的学生能够做个好人,我就知足了,我就是个成功的老师了。”

(据中国文明网)



## 关于对信阳高新区部分路口 设置限高架的通告

为做好信阳高新区“两创一控”工作,改善城区市容环境,规范渣土、商砼等车辆的通行管理,减少砂石、商砼、渣土等抛洒现象,经报请市交通管理部门批准,于近期在信阳高新区 G312 与工六路、工十路、工十二路、工十四路路口设置通行限高架(限制高度 3 米),超过此高度的车辆可沿 G312 绕行或直行工十五路进入市区或驶入罗山方向。

一、限制地点:G312 与工六路(南口)、G312 与工十路(南口)、G312 与工十二路(南口)、G312 与工十四路(南口),共计 4 个路口。

二、限制对象:渣土车、商砼车、砂石车、八轮等运输车辆。

三、限制高度:3 米。以上路口设置限高架将于 2017 年 11 月 25 日以前完成。相关部门将依法加强对过往车辆的监督管理,请超限车辆根据道路标识提前绕行,望广大群众和交通参与者自觉遵守、相互转告、监督。对违反本《通告》及破坏限高设施者,将依法追究相关责任。

信阳高新技术产业开发区交通局  
2017 年 10 月 25 日

## 交房公告

尊敬的龙江春天业主:承蒙您对公司“信合·龙江春天”项目的关心和支持,您购买的龙江春天 A6 号楼已符合交房条件。现定于 2017 年 10 月 31 日正式交房,并开始收取物业管理费,请您带上购房合同、发票和业主身份证明前往“信合·龙江春天”物业办办理。因交房业主较多,为了让您更便捷办理收房手续,具体交房事宜请致电 0376-3307333 咨询。特此公告。

我们真诚的恭候您,祝您喜迁新居,万事如意。  
信阳龙江房地产开发有限公司  
2017 年 10 月 26 日